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                                                    РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
                                               АДМИНИСТРАЦИЯ МР «КАЯКЕНТСКИЙ РАЙОН»
                         МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ  ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ          
                                                           «ШКОЛА-ДЕТСКИЙ САД №1» 
                                                                                                                                                                                                  368560, РД,с.Новокаякент ул.Ю.Акаева 1                                         тел.                                                                                                                                                                                        
                                                                ПРИКАЗ  №  8                                                                                                                    от 17.02.2023г.
           О проведении в 2023 году Всероссийских проверочных  работ (ВПР)           в 4 классе МКОУ «Школа – сад №1»                                                                                                               Во исполнение приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16.08.2021г. №1139 «О проведении Федеральной  службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2023 году», в соответствии с приказом №48 от 01.03.2021г. УО  МР  «Каякентский район»  «О проведении 2021 году Всероссийских проверочных работ в общеобразовательных учреждениях  МР  «Каякентский район» в 4 – 8 классах  на основании приказа Минобрнауки РД  от 18.02.2021г.  №05-02-71/21.
                                               Приказываю:                                                                                                              I .Провести в апреле 2023 году Всероссийские проверочные работы в 4 классе                             МКОУ «Школа – сад №1» в штатном режиме                                                                                                    1.Русский язык.  Часть 1 (диктант)                       -  11 апреля  2023г.                                              2.Русский язык.  Часть 2                                         -  12 апреля  2023г.                                                   3.Математика                                                            - 14 апреля  2023г.                                                                       4.Окружающий мир                                                 - 18 апреля  2023г.                                                                  II. Определить ответственным за организацию и проведение ВПР завуча школы – сада Джабраилову С.И.                                                                                                                               III.Классному руководителю 4 класса Исаевой М.А. провести разъяснительную работу с учащимися и их родителями.    К вопросам объективности результатов ВПР 2023г.                                                                                                                                                                                                       IV.Настоящий приказ разместить на сайте школы – сада.                                                                                     V. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
 Директор                                Ш.Ш.Бабасова
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